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 3193امرداد  31

 3193تاتستان  –تمریىات فیسیک پیش 
 چىذ مثال ترای تردارَا ي حرکت دي تعذی

⃗ سٍ ترداری  -3  5 ̂  4 ̂ ، ⃗⃗    ̂ ⃗ ي  ̂ 2    1 ̂ اَی ریل را حساب کىیذ: ̂ 1   را در وظر تگیریذ ي عثارت 

a.  ⃗⃗⃗   ⃗   ⃗⃗   ⃗  

b.  ⃗⃗   ⃗   ⃗⃗   ⃗ 

c.  ⃗   ⃗⃗  4 ⃗ 

d.  ⃗   ⃗ 6 

a:  ⃗⃗⃗   ̂  1 ̂,    b:  ⃗⃗  8 ̂  5 ̂,    c:  ⃗   23 ̂  34 ̂,     d:  ⃗   
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3

2
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اَی  -2 3⃗⃗⃗⃗ ویري  4 ̂  1 ̂ ، 2⃗⃗⃗⃗   5 ̂ 1⃗⃗⃗⃗ ي  ̂ 2   2 ̂ شًوذ. ترایىذ ویريَای يارد تر ایه )ترحسة ویًته( تٍ جسمی يارد می ̂ 6 
 َیچ ویريیی تر جسم يارد وشًد. جسم چقذر است؟ ویريی چُار چقذر تاشذ تا

ترایىذ 
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   3⃗⃗⃗⃗   2⃗⃗⃗⃗   1⃗⃗⃗⃗   ̂   ̂   4⃗⃗⃗⃗ ترایىذ   

⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗    ̂   ̂   

 

⃗ شخصی از مکان ايلیٍ  -1  2 ̂ 3⃗⃗⃗⃗  ، سٍ جاتجایی Bکىذ ي ترای رسیذن تٍ وقطٍ شريع تٍ حرکت می  ̂ 1  ⃗⃗  2 ̂  1 ̂  ،

  2⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   5 ̂ 1⃗⃗⃗⃗  ي   ̂ 4  ⃗⃗  1 ̂  را تذست آيریذ. Bرا اوجام می دَذ. جاتجایی کل ي مکان وُایی  ̂  

کل  
⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗    3⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    2⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    1⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  6 ̂ 

کل  
⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗   ⃗⃗   ⃗      ⃗⃗⃗⃗   ⃗ کل   

⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗     ⃗⃗  2 ̂  1 ̂ 

 

⃗ تردار  -4  6 ̂  َا می سازد را محاسثٍ وماییذ.xايیٍ ای کٍ تا محًر را در وظر تگیریذ، اوذازٌ ایه تردار ي ز ̂ 8 

| ⃗|  √ 2   2  √62  82  30 
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     3 8
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⃗⃗⃗⃗⃗  تًسط تردار جاتجایی  Bتٍ وقطٍ  Aشخصی از وقطٍ  -5   1 ̂ ⃗⃗ جاتجا می شًد. اگر  ̂ 5   4 ̂ را محاسثٍ  Aتاشذ وقطٍ  ̂ 2 

 اتفاق افتادٌ است سرعت متًسط را محاسثٍ وماییذ. s 2وماییذ. فرض کىیذ کٍ ایه جاتجایی در مذت زمان 

  ⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗⃗   ⃗      ⃗⃗⃗⃗   ⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗     ⃗  7 ̂  7 ̂ 

 ⃗̅  
  ⃗⃗⃗⃗⃗

  
 
 1 ̂  5 ̂

2
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⃗ شخصی از وقطٍ  -6   ̂ ⃗⃗  تٍ وقطٍ ̂ 1   7 ̂ ⃗ ي از آوجا تٍ وقطٍ  ̂ 8    5 ̂ ⃗⃗⃗ ي در وُایت تٍ وقطٍ  ̂ 4     ̂   ̂ 
می ريد. جاتجایی ایه شخص را در یک ومًدار ومایش دَیذ. َر یک از جاتجایی َا را محاسثٍ ومًدٌ ي جاتجایی کل را محاسثٍ وماییذ. تا 

ریک از حرکت َا در یک خط راست تًدٌ   است مسافت طی شذٌ را محاسثٍ وماییذ.فرض ایىکٍَ 

  3⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   ⃗⃗   ⃗  6 ̂  33 ̂    |  3⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ |  √62  332  32 5 

  2⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   ⃗   ⃗⃗   32 ̂  4 ̂    |  2⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ |  √322  42  32 6 

  1⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗   ⃗⃗⃗   ⃗  5 ̂  1 ̂    |  1⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ |  √52  12  5 8 

کل  
⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗⃗    3⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    2⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    1⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗    ̂  4 ̂ 

کل مسافت   |  3⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ |  |  2⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ |  |  1⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ |  10 9 

 

 

⃗ شخصی تا سرعت ثاتت  -7  2 ̂ 0⃗⃗⃗ از مکان ايلیٍ      ̂ 1   4 ̂  شريع تٍ حرکت می کىذ. مکان ایه شخصی را تعذ از ̂ 5 

 ست؟محاسثٍ وماییذ. تردار جاتجایی چقذر ا s 4مذت زمان 

 ⃗   ⃗   0⃗⃗⃗⃗  

 ⃗  4(2 ̂  1 ̂)  (4 ̂  5 ̂)  32 ̂  7 ̂ 

  ⃗⃗⃗⃗ ⃗   ⃗   0⃗⃗⃗⃗  8 ̂  32 ̂ 

عثاس زادٌ –مًفك تاشیذ   

 


